VIPA3PE[

MpusHaBaTu cBakyu TauaH NocTynak Koju ce pasnukyje of Kibyua.
boaoBae NpunarogUT KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. Tlpetnocraumo pa je To moryhe. Heka je cBako of tux 40610 pasnnuuT
6poj 6omboHa. 360r untbeHule faje 1+ 2+ 3 +... + 64 = 32 - 65 = 2080, a naje
Ha pacnonararby 2018 6omboHa, 3akmbyuyjemo fa Huje Moryhe fa cau Ao6ujy
pasnuuut 6poj 6omboHa [20 moeHa. He npusHasat oarosop ,He” Ge3
obpaznoxerva.].

2. (M 51/5) U3 AD = 6cm 1 AD + AA; = 17cm ce aobuja pa je AA, = 11cm [5
noenal. [larve je AiB = AA, — AB = 5cm [5 noeHa). 360r cumetpuje je AB, = A,B
= 5cm, BiB = Tcm v BiE = 0,5cm [5 noewa). TpaxeHn 061UM NpaBoyraoHnKa
AEFD n3Hocu 2 - (6cm + 5,5cm) = 23cm [5 noeHal.

3. (MJ150/2) Baxwn £SAB = £PSA (ca napaneninm Kpauvma) [5 noeHa) n 4SAB
= 45AP (cumeTpana yrna), na je £PSA = 4SAP, Tj. Tpoyrao ASP je jenHakokpak
(PS = PA) (cnuka) [10 noena]. Cnnuto je QS = QB, na je TpaxeHu 06um CP + PQ
+QC=CP+PS+5Q+QC=CP+PA+BQ+QC=CA+(CB=27cm [5 noeHa).
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5. O3HaunMo TpaxeHe y3actonHe 6pojese ca a < b < ¢ < d. MowrTo je a gervus
Ca 2, TakaB je W ¢, Na Kako je OH Ae/bMB Ca 5, 3Hauu aa je AemumB ca 10, Tj.
3aBpluaBa ce HynoM [5 noena]. Cnesu aa ce 6poj d 3asplwasa jeanHULOM [5
noeHal, a Kako je OH AenbuB ca 7, Mopa 6uTv 0b6nmka d = 7x, rae ce X 3aBpluasa
umdpom 3 [5 noeHa). 3a x = 3 fobujajy ce 6pojesm 18, 19, 20, 21, a 3a x = 13
Aobujajy ce 6pojesu 88, 89, 90, 91 Koju He 3a/l0BOJbaBajy ycnose 3aAartka. 3a x
=23 6pojesu 158, 159, 160, 161 cy TpaxeHu [5 noeHa).

4. Baxn A

n CInYHo,

B=2+

, cnean A < B [5 noeHal.

Munucrapcrso npocseTe, HayKe U TeXHONOLWWKOr pa3Boja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMMYetbe U3 MaTeMaTuKe y4eHMKa OCHOBHMX LWKONa
24.02.2018 - VI paspep,

1. Y jenHom paspesy vma 64 yuyeHuka. Moxe nu ce 2018 6om6oHa
noAeNnnTM yYeHWUMMa Tor paspefla Tako fla CBaKW ydeHUK fobuje
pa3nnunt 6poj 6omboHa 1 HijelaH yueHUK He ocTaHe 6e3 6om6oHa?

2. KBappatit ABCD 1 AiB1CiD1 Cy OCHO CUMETPUYHM Y O[HOCY Ha NpaBy s
(Buan cnuky). Ako je obum kBagpata ABCD jeaHak 24cm v 06uUm
npaBoyraoHuka AAiDiD jefHak 34cm Konuvku je 061M nNpaBoyraoH1Ka
AEFD?
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3. Tauka S je ueHTap Kpyra ynucaHor y Tpoyrao ABC, AC = 13cm, BC =
T4cm. lpaBa a Koja caapxu Tauky S v napanenHa je cTpanvun AB
ceue ACu BC peom y Taukama P v Q. U3pauyHaj 06um tpoyrna CPQ.

4. Kojwu je 6poj Behu, ﬂ+ﬂ unm IZ+E_7
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5. Oppeau yetVipn Hajmarba y3acTonHa npupogHa 6poja TakBa da je
npBu AebuB ca 2, apyrvi ca 3, Tpehn ca 5 u yetBptu ca 7.

Csakw 3apatak ce bogyje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwetbe cBakor 3afjaTka KpaTKO U jacHO 06pa3noxuTy.



